ATOURATECH W,
01-046-0270-0

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20100831 September 2008 March 2008
Anleitung: Navihalterung liber Cockpit Instruction: Over-cockpit nav bracket,
universal / Yamaha XT 660 Ténéré universal / Yamaha XT 660 Ténéré
Lieferumfang: Contents:
2 x Halter Edelstahl 2x Sideholder
2 x Klemme oben 2x Clamp (top)
2 x Klemme unten 2x Clamp (bottom)
1 x Distanzrohr 1x Middle bar
2 x Linsenkopfschraube M8x10 2x Screw dome head M8x10
4 x Linsenkopfschraube M4x25 4x Screw dome head M4x25
4 x Zylinderkopfschraube M5x16 4x Screw hex M5x16
8 x U-Scheibe M4 klein 8x Washer M4 small
4 x Mutter M4 selbstsichernd 4x Self securing nylock nut M4
Achtung! Wichtige Hinweise Attention: important tips, explanations

Alle Schraubverbindungen nach 50Km Check all screws after 50Km and

kontrollieren und nachziehen! retighten if necessary!
Windschild vor der Montage abnehmen, If necessary remove the windscreen
A B dies erleichtert die Montage des for mounting!
Navihalters! Halter ist auch universell  You can use the bracket on nearly
1 fiir 172mm Streben einsetzbar! every 12mm bar!
Montage Assembly

1.Windschild abnehmen. Dies erleichtert 1. Remove the windscreen for easy
die Montage! mounting.

2.Navihalter wie in Bild 1 vormontieren mit: 2. Preassemble the nav bracket like Pic1

A) 2 x Klemme unten A) 2x Clamp (bottom)

B) 2 x Halter Edelstahl B) 2x Sideholder

C) 8 x U-Scheibe M4 klein C) 8x Washer M4

D) 4 x Linsenkopfschraube M4x25 D) 4x Screw dome head M4x25

E) 4 x Mutter M4 selbstsichernd E) 4x Nylock nut M4

F) 1 x Distanzrohr F) 1x Middle bar

G) 2 x Linsenkopfschraube M8x10 G) 2x Screw dome head M8x10
3.Navihalter wie in Bild 2 auf dem 3. Adjust the nav bracket at will at the
Querrohr des Vorbaus in beliebiger cockpit bar, like in Pic2 and fix with

Stellung platzieren und mit

2x Clamp (top) and
2 x Klemme oben und 4x Screw hex M5x16
4 x Zylinderkopfschraube M5x16

verschrauben.

4. Windschild wieder montieren 4. Remount the windscreen.

Achtung bei Universalnutzung: NOTE: by "Universal" use:

Achten Sie bitte bei der Ausrichtung Check that GPS does not interfere with

darauf, dass bei montiertem GPS keine  windscreen nor any cover panels.
Beruhrung zum Windschild oder
Verkleidungsteilen besteht.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis- These instructions are at our present level of
Sehen Sie auch in unserem Katalog stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit knowledge. Legal requirements for correctness do not
oder im Internet unter www.touratech.com bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten. exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

